



Rīgas satiksme  
Iepirkumu komisija

Rīgas pašvaldības sabiedrība ar ierobežotu atbildību "Rīgas satiksme"  
Vestienas iela 35, Rīga, LV-1035, Latvija; reģistrācijas numurs: 40003619950;  
tālrunis: +371 67 104 795, fakss: +371 67 104 711, e-pasts: iepirkumukomisija@rigassatiksme.lv

Rīgā

20.05.2020.

*Par papildus informācijas sniegšanu  
par iepirkuma procedūras "Par apsardzes pakalpojumu sniegšanu"  
(ID Nr.RS/2020/15) nolikuma prasībām*

Rīgas pašvaldības sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Rīgas satiksme” Iepirkuma komisija (turpmāk – Pasūtītājs) no iespējamā piegādātāja ir saņēmusi vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumu par iepirkuma procedūras dokumentos iekļautām prasībām.

*Jautājums:*

*Par Nolikuma 19.2.punktu - vai pareizi saprotam, ka Pretendentam ir jābūt vismaz 10 dežurējošajām ātrās reaģēšanas vienībām?*

*Atbilde:*

Pasūtītājs informē, ka nolikuma 19.2.punktā ietvertā prasība ir attiecināma uz pretendenta iepriekšējo pieredzi. Attiecīgi saskaņā ar nolikuma 20.4.7.punkta nosacījumiem, pretendents apliecina, ka iepriekšējo 3 gadu periodā tam ir ne mazāk kā 1 (viena) gada pieredze mobilās patrulēšanas nodrošināšanā ar vismaz 10 dežurējošajām ātrās reaģēšanas vienībām.

*Jautājums:*

*Par Nolikuma 19.3.punktu - vai pareizi saprotam, ka Pretendentam ir jābūt vismaz 10 objektiem, kur pasūtītāji var būt dažādas juridiskas personas, piemēram 10 juridiskas personas, kur ar katru ir noslēgts vismaz viens līgums, kurā ir viens 24/7 režīmā strādājošs fiziskās apsardzes postenis?*

*Atbilde:*

Pasūtītājs informē, ka nolikuma 19.3.punktā ietvertā prasība ir attiecināma uz Pretendenta iepriekšējo pieredzi. Attiecīgi, Pretendentam iepriekšējo 3 (trīs) gadu periodā ir pieredze fiziskās apsardzes pakalpojumu sniegšanā vienlaicīgi ne mazāk kā 10 objektos, nodrošinot apsardzes pakalpojumu sniegšanu 24/7 režīmā. Pretendents pieredzi var apliecināt, iesniedzot informāciju par 10 dažādām juridiskajām personām, kur ar katru ir noslēgts vismaz viens līgums, kura ietvaros ir viens 24/7 režīmā strādājošs fiziskās apsardzes postenis.

*Jautājums:*

*Par Nolikuma 20.4.8.punktu - vai derēs atsauksme no klienta, kuram tiek nodrošināta apsardze 24/7, kurā apsardzi vienā postenī nodrošina 1 apsardzes darbinieks?*

*Atbilde:*

Jā, šāda atsauksme ir atbilstoša.

Iepirkumu komisijas priekšsēdētāja

K.Meiberga